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	Provincie Oost-Vlaanderen

Gemeentebestuur Waasmunster

Dienst Secretariaat


Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad dd. 29 november 2018.

Aanwezig : mevr. Eleni Fakiola, voorzitter, dhr. Michel Du Tré, burgemeester, dhr. Jurgen Bauwens, dames Ilse Poppe en Petra Verstappen en dhrn. Werner De Nijs en Tom Baert (met raadgevende stem), schepenen 

dhrn. Walter T’Kint, Rik Daelman, mevr. Agnes Dierick, mevr. Dominique Roelandt, mevr. Kelly Van Nieuland, dhrn. André De Maere, Geoffrey De Bock, Renaat Decorte, mevr. Magda Van Puyvelde, dhrn. Guido De Cock, Bart Waterschoot, Jan Smet, mevr. Regina Lenaers, mevr. Marie-Jeanne Van Herreweghe, mevr. Annelies Fierens, raadsleden,

en dhr. Bram Collier, algemeen directeur.

Openbare Zitting

9. Toelagen : Aanpassing subsidiereglement buitensportaccommodatie
De Raad,

Gelet op zijn besluit van 25 oktober 2007 houdende goedkeuring subsidiereglement buitensportaccommodatie;

Gelet op zijn besluit van 23 april 2009 houdende aanpassing subsidiereglement buitensportaccommodatie;

Gelet op zijn besluit van 24 februari 2011 houdende aanpassing subsidiereglement buitensportaccommodatie;

Gelet op de wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en op de aanwending van sommige toelagen, inzonderheid op de art. 3 en 7, eerste lid, 1ste  en artikel 9, eerste lid;

Overwegende dat het noodzakelijk is om over een gemeentelijk reglement te beschikken dat toelaat gelijkwaardige, doelmatige, rechtvaardige en verantwoorde subsidies te verlenen aan erkende en bij de sportraad aangesloten sportverenigingen voor de verbetering van buitensportinfrastructuur gelegen op het grondgebied van de gemeente;

Overwegende dat het gemeentebestuur het noodzakelijk vindt dat de sportverenigingen op grondgebied van de gemeente aan kwaliteitsvolle jeugdwerking doen en hiervoor ook over de nodige accommodaties -welke in orde zijn met de veiligheidsvoorschriften- kunnen beschikken;

Overwegende dat het wenselijk is dat de gemeente tussenkomt in de financiële kosten voor de oprichting en instandhouding van voornoemde accommodaties op basis van de jaarlijks in de begroting hiervoor bestemde middelen;

Overwegende dat een subsidie bedoeld voor ingrijpende en omvangrijke werken aan de basisinfrastructuur cumuleerbaar is met de subsidies voorzien in het subsidiereglement voor de Waasmunsterse sportverenigingen zoals vastgesteld in de gemeenteraad van 28 maart 1980 en laatst gewijzigd bij gemeenteraadsbesluit van 21 december 2017;
Overwegende dat sommige sportclubs over onvoldoende middelen beschikken om zelf een financiële inspanning te leveren voor hun sportaccommodatie;
Overwegende dat uit de praktijk blijkt dat sommige clubs niet in de mogelijkheid zijn hun infrastructuur up-to-date te houden indien de investeringstoelage over een periode van 10 jaar wordt toegekend;

Overwegende dat het daarom wenselijk is de periode waarover de maximum toelage kan worden toegekend in te korten van 10 jaar naar 7 jaar;
Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet; 

Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;
Besluit:

Het subsidiereglement buitensportaccommodatie zoals laatst gewijzigd door de gemeenteraad bij besluit van 24/02/2011 met ingang van 1 januari 2019 te wijzigen als volgt :
Art. 1 : Huidig reglement strekt er toe de infrastructuur van de buitensportverenigingen in de gemeente te optimaliseren door het verstrekken van een investeringstoelage.

In dit reglement wordt verstaan onder het woord :
GEMEENTE : het gemeentebestuur van Waasmunster.

CLUB : een sportvereniging, erkend door en aangesloten bij de gemeentelijke sportraad gedurende minstens 5 jaar, waarvan de sportieve activiteiten zich door de aard ervan in hoofdzaak ontplooien in de buitenlucht.

INFRASTRUCTUUR : de gebouwen en terreinen, dienstig voor het beoefenen van een buitensport, waarover een club kan beschikken , met inbegrip van opritten, afsluitingen en parkings, doch met uitsluiting van de speelvelden zelf, tenzij wanneer het gaat om de eerste aanleg van een nieuw speelveld op een locatie waar op het ogenblik van de indiening van de aanvraag nog geen speelveld ligt.

ONDERHOUD : alle vormen van onderhoud en herstelling aan gebouwen en opstallen, zelfs diegene die doorgaans worden beschouwd als “eigenaarsherstellingen”.

Art. 2 : Met ingang van 01 januari 2019 en binnen de perken van de begrotingskredieten wordt een gemeentelijke investeringstoelage verleend aan clubs voor de nieuwbouw of vernieuwbouw van infrastructuur.

Art. 3 : § 1 Om in aanmerking te komen voor subsidie is vereist dat de club de beschikking heeft over de infrastructuur gedurende een termijn die op het ogenblik van de subsidie-aanvraag niet minder mag bedragen dan negen jaar. De club dient in eerste instantie aan te tonen dat zij gedurende deze termijn over de infrastructuur kan beschikken door voorlegging van een contract dat voldoende waarborgen biedt van rechtszekerheid. De club dient in het bijzonder aan te tonen dat zij gedurende deze termijn van 9 jaar niet kan worden verplicht om de infrastructuur te verlaten en dat zij van de eigenaar van de infrastructuur de toelating heeft om er constructies te (laten) plaatsen en/of de bestaande infrastructuur te verbouwen. 
§ 2 In afwijking van §1 dient de club die gebruik maakt van infrastructuur eigendom van de gemeente op basis van een door de gemeenteraad goedgekeurde gebruiksovereenkomst, niet aan te tonen dat zij gedurende een termijn van van 9 jaar de beschikking heeft over de infrastructuur. De club dient wel over een door de gemeente verleend bouwrecht te beschikken en moet haar bestaande infrastructuur om niet overdragen aan de gemeente.
Art. 4 : De toelage die door de gemeente wordt verstrekt bedraagt 100% van de investeringen die door de club worden gedaan. Voor de clubs die BTW-plichtig zijn wordt de toelage berekend op het bedrag van de investering exclusief BTW. Voor de niet BTW-plichtige clubs wordt de toelage berekend op het bedrag van de investering inclusief BTW
Art. 5 : Na de ontvangst van de subsidie-aanvraag, beoordeelt het College van Burgemeester en Schepenen de aanvraag op basis van het advies van de sportraad en van onderhavig reglement en deelt aan de club mee of de investering subsidieerbaar is.

Art. 6 : De subsidie-aanvraag blijft geldig gedurende een termijn van 2 jaar vanaf de indiening ervan. Het College van Burgemeester en Schepenen kan in uitzonderlijke gevallen de geldigheid van de aanvraag verlengen.
Art. 7 : In de aanvraag geeft de club aan welke investering zij plant en wat de geraamde kostprijs van deze investering is.

Art. 8 : Indien het College van Burgemeester en Schepenen van oordeel is vanuit budgettair oogpunt een teveel aan aanvragen te hebben ontvangen, kan zij aan de club melden dat de investering slechts gedeeltelijk in overweging kan worden genomen voor subsidiëring en/of pas één van de volgende dienstjaren kan worden gesubsidieerd.

Het College van Burgemeester en Schepenen zal bij deze beslissing voorrang verlenen aan :

1e de club die de aanvraag eerst heeft ingediend,

2e de club waarvan de voorgestelde investering meest urgent lijkt,

3e de club wiens infrastructuur eerst kan worden gerealiseerd conform alle voorwaarden en vergunningen waaronder de stedenbouwkundige.

Art. 9 : Het bedrag van de investering dient minimaal 1.000,00 euro te bedragen.

De club zal instaan voor het bekomen van alle nodige vergunningen voor de infrastructuur, inzonderheid de stedenbouwkundige.

Art. 10 : De kosten van de investering moeten worden bewezen aan de hand van facturen, die op naam van de club werden uitgeschreven en die kaderen in de investering waarvoor een subsidie-aanvraag werd ingediend.

De technische dienst van de gemeente zal steeds kunnen verifiëren of de gefactureerde werken en leveringen effectief werden uitgevoerd en of de aangerekende bedragen overeenstemmen met de waarde ervan en het College van Burgemeester en Schepenen hierover kunnen adviseren.

De uitbetaling van (een schijf van) de subsidie zal, na aanvraag door de club, telkens worden verricht na goedkeuring door het College van Burgemeester en Schepenen.

Art. 11 : De club dient zelf in te staan voor het onderhoud van haar infrastructuur.  De gemeente draagt voor dit onderhoud en voor de uitbating van de accommodatie geen enkele verantwoordelijkheid.

Art. 12 : Binnen het bestek van onderhavig reglement kan de club over een periode van 7 jaar maximum 175.000,00 euro toelage toegekend krijgen.

Art. 13 : De club dient zich er toe te verbinden zowel de rechten waarover zij beschikt (langlopende duur, opstal, erfpacht,…), als de infrastructuur die (geheel of gedeeltelijk) werd gesubsidieerd, bij de ontbinding of vereffening van de club om niet over te dragen aan de gemeente.  De club moet hiertoe de nodige verbintenissen afdwingen van de eigenaar van de terreinen. De gemeente heeft de vrijheid om voornoemde rechten en infrastructuur over te nemen of de overname ervan te weigeren.
Art. 14 : In het kader van het bestuurlijk toezicht zal een beknopte omschrijving van dit besluit worden opgenomen in de meldingslijst aan dhr. Gouverneur.
Stemming bij handopsteking : JA : 18      NEE : 0       ONTH. : 2
JA : Eleni Fakiola, Michel Du Tré, Jurgen Bauwens, Ilse Poppe, Petra Verstappen, Agnes Dierick, Renaat Decorte, Magda Van Puyvelde, Guido De Cock, Werner De Nijs, Regina Lenaers, Marie-Jeanne Van Herreweghe, Walter T’Kint, Andre De Maere, Kelly Van Nieuland, Geoffrey De Bock, Bart Waterschoot, Annelies Fierens

NEE : /

ONTH : Rik Daelman, Jan Smet
Aldus vastgesteld in zitting op datum als ten hoofde vermeld.
In opdracht :

De Algemeen Directeur,
De Voorzitter,

get. Bram Collier.
get. Eleni Fakiola.
Voor éénsluidend verklaard afschrift :

In opdracht :

De Algemeen Directeur,
De Voorzitter,
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Bram Collier.
Eleni Fakiola.
Voor visum,

Kris Ternest,

Financieel beheerder.
Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad dd. 29 november 2018.
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